

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів за предметною спеціальністю 014.02 Мова та література (англійська, німецька) у Хмельницькому національному університеті

Українська школа ставить фундаментально нові вимоги до професійної підготовки майбутніх учителів іноземної мови. Отже, реалізація освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за предметною спеціальністю 014.02 Мова та література (англійська, німецька) у Хмельницькому національному університеті є надзвичайно актуальною.

Освітня програма спрямована на поглиблене вивчення іноземних мов (англійської, німецької) і зарубіжної літератури, оволодіння сучасними методиками викладання іноземної мови та зарубіжної літератури, педагогічними технологіями організації освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти.

Важливо зазначити, що освітня програма характеризується фасилітацією студентоцентрованого навчання із застосуванням сучасних інноваційних методів та технологій, вдало поєднує освітні компоненти, об'єктивну систему оцінювання.

Обсяг освітніх компонентів спрямований на імплементацію якісної підготовки майбутніх учителів іноземної мови, зокрема німецької як додаткової спеціальності. Змістове наповнення навчальної дисципліни «Практичний курс другої іноземної мови (німецька мова)» відповідає сучасним комунікативним потребам здобувачів вищої освіти, які навчаються за освітньою програмою. Форми та методи викладання забезпечують досягнення результатів навчання.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне і навчально-методичне забезпечення сприяє ефективній реалізації освітнього процесу.

Рецензована освітньо-професійна програма передбачає проходження педагогічної практики, яка знайомить майбутніх вчителів з механізмами реалізації освітнього процесу та допомагає розвивати їхні педагогічні здібності, професійні навички, вміння застосовувати сучасні ІКТ у процесі викладання іноземної мови та зарубіжної літератури.

Загалом є підстави вважати, що рецензовану освітню програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.02 Мова та література (англійська, німецька).

Рецензент:



методист з німецької мови,
старший викладач кафедри
теорії та методик суспільно-гуманітарних
дисциплін ХОІПОПО
Л. П. Луценко

*Людмила Луценко Л.П.
засвідчує зав. кафедрою -
м. Луценко*

Савва

С. Савва